

Уважаемый товарищ министр!

Уважаемые коллеги!

СЛАЙД (заставка)

Благотворительной фонд «Дарить надежду» действует 8,5 лет. Он был создан в апреле 2014 года при поддержке Министра внутренних дел республики на добровольные взносы сотрудников МВД Татарстана и членов Общественного совета при МВД республики.

Цель фонда – помочь сотрудникам ведомства, оказавшихся в трудной ситуации; в случаях, требующих дорогостоящей медицинской помощи.

Фонд действует в полном соответствии с законодательством Российской Федерации. Ежегодно проводятся обязательные аудиторские проверки, ни одна из которых не нашла никаких нарушений.

С 2016 года возглавляет Благотворительный фонд член нашего Совета – Марина Николаевна Дзозуашвили. Координация помощи, сбор и подготовка документов, а также их согласование с медицинскими специалистами возложена на сотрудников Отдела информации и общественных связей МВД по Республике Татарстан.

Медицинские документы, обратившихся в фонд, выносятся на согласование специалистов Медико-санитарной части МВД.

Кроме этого, с начала 2017 года фонд «Дарить надежду» сотрудничает с министерством здравоохранения Республики Татарстан, в частности, с доктором медицинских наук, профессором кафедры неврологии, нейрохирургии и медицинской генетики ФГБОУ ВО «Казанский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения РФ Диной Дамировной Гайнетдиновой. Теперь дети наших сотрудников попадают на прием к высококлассным специалистам-неврологам вне очереди, что очень важно в условиях, когда малейшее изменение в состоянии ребенка может потребовать кардинально изменить программу реабилитации. Профессор Гайнетдинова лично принимает детей наших сотрудников и консультирует родителей, выстраивает и корректирует схему лечения.

СЛАЙД (суммы)

За время своей работы фонд собрал почти 116 миллионов рублей (115 млн. 765 тыс. рублей). Его основой стали ежегодные перечисления сотрудников МВД по РТ своего однодневного заработка. На сегодняшний день это порядка 97 миллионов рублей (98 млн 636 тыс. рублей).

Члены Общественного совета при МВД по Республике Татарстан также активно поддерживают сотрудников министерства, пополняя фонд. За все это время в общей сложности членами Общественного совета перечислено порядка 4

миллионов рублей (3 887 000 рублей). От Совета ветеранов МВД республики поступило 380 тысяч рублей.

СЛАЙД (Сайт БФ «ДН»)

Кроме этого, резерв фонда пополняется и за счет пожертвований гражданских лиц. Все желающие могут перечислить любую сумму через официальный интернет-сайт благотворительного фонда «Дарить надежду», который так и называется. Возможности сайта позволяют это делать любыми удобными способами – электронными переводами с одного банковского счета на другой, посредством смс-сообщения на короткий номер или посредством электронных платежных систем, так называемых «кибер-кошельков».

СЛАЙД (Логотип БП «Добро»)

Кроме этого наличие сайта помогло фонду стать участником казанского благотворительного проекта «Добро». Его специалисты и волонтеры профессионально ведут пропаганду в соцсетях, помогая таким образом собрать необходимые суммы для лечения.

Таким образом, активная работа администрации фонда позволила привлечь в него 8,5 миллионов рублей из других источников (республиканские фонды, размещение временно свободных денежных средств на депозитные счета банков).

СЛАЙД (Сайт БФ «Альпари»)

Стоит отметить, что в 2022 году мы заключили устное соглашение с Благотворительным фондом «Альпари» под руководством Гилазевой Натальи Александровны, благодаря которому смогли помочь и детям погибших сотрудников органов внутренних дел. Сейчас они получают не только помощь в лечении от нашего фонда, но и помощь в приобретении учебных курсов и необходимого для этого оборудования от благотворительного фонда «Альпари».

СЛАЙД (Фото вручения ноутбука)

На сегодняшний день благодаря благотворительному фонду «Альпари» мы смогли приобрести ноутбук для более углубленного изучения отдельных предметов для 10-летнего сына Родионовой Татьяны Викторовны, оперуполномоченного отделения программно-технического обеспечения и защиты информации отдела оперативно-разыскной информации МВД по РТ, погибшей в июле 2018 года.

СЛАЙД (Фото вручения телефона)

11-летний Константин – сын Лаптевой Екатерины Геннадьевны, начальника группы дознания ОМВД России по Алексеевскому району, погибшей в октябре 2021 года получил долгожданный собственный сотовый телефон.

СЛАЙД (Фото вручения ноутбука)

Оплачен ноутбук и для 9-летнего сына Садретдинова Раиля Рахимовича, старшего инспектора по особым поручениям отделения по проведению

спортивных мероприятий и организации физической подготовки ОПП Управления по работе с личным составом МВД по Республике Татарстан, погибшего в апреле 2016 года при выполнении служебных обязанностей.

СЛАЙД (Таисия с рисунками)

9-летняя Таисия – дочь погибшего в сентябре 2014 года Микерина Виталия Анатольевича, младшего оперуполномоченного УФСКН России по Республике Татарстан так обрадовалась исполнению ее мечты, что подготовила для нас небольшой видеоролик. Девочка получила от благотворительного фонда «Дарить надежду» ортопедическую обувь и новые очки, а от благотворительного фонда «Альпари» возможность обучения в художественной школе «Дашка».

Я предлагаю посмотреть видеоролик, подготовленный Таисией.

СЛАЙД (Заставка)

А также Благотворительный фонд «Альпари» предоставляет возможность детям сотрудников органов внутренних дел посещать различные мероприятия (мастер классы, экскурсии, спектакли и т.п.). Мы надеемся и на дальнейшее плодотворное сотрудничество с благотворительным фондом «Альпари», что позволит нам оказывать помощь большему количеству детей.

Всего под патронажем МВД находится 17 детей сотрудников, погибших при исполнении служебных обязанностей, двое из которых являются инвалидами. И мы их не оставили без внимания. Нафиковой Таисии, как я уже говорила выше, мы приобрели ортопедическую обувь и новые очки, а 13-летнему Сафиуллину Руслану оплатили дорогу к месту лечения и обратно.

СЛАЙД («Помощь рядом Яндекс»)

Кроме этого, наши особенные дети, при желании, могут стать участником программы «Помощь рядом». «Помощь рядом» является постоянной программой Яндекса по поддержке благотворительных фондов. Благодаря данной программе маломобильные подопечные фондов могут бесплатно пользоваться услугами такси.

На данный момент три семьи (Ширшовы, Игламовы и Хайруллины) изъявили желание и уже подключены к данной программе.

СЛАЙД (Фото волонтеров)

Есть еще одно направление работы фонда – помощь волонтеров (студентов Университета управления «ТИСБИ») ветеранам МВД Татарстана, оказавшимся в сложной жизненной ситуации, в малоподвижном состоянии. Благодаря этому ветераны чувствуют себя более уверенными в решении своих бытовых проблем.

СЛАЙД (заставка)

За шесть лет работы фонда обратившимся была оказана помощь в лечении ДЦП, онкологических заболеваний, диабета, эпилепсии, патологии органов слуха, зрения, костного аппарата и других заболеваний.

При поддержке фонда сотрудники смогли приобрести себе или членам своих семей (детям и супругам) необходимые дорогостоящие лекарственные препараты, специальные прогулочные коляски, корсеты для коррекции сколиоза, расходные материалы для диабетических помп, слуховые аппараты, провести генетические обследования по выяснению причин заболевания, хирургические операции по исправлению врожденных патологий, организовать дополнительные курсы реабилитации, которые крайне необходимы для инвалидов.

Но есть случаи и проведения сложных хирургических операций, курсов химио- и лучевой терапии, а также медикаментозного лечения членов семей сотрудников (как детей, так и супругов), страдающих в прямом смысле слова смертельно опасными онкологическими заболеваниями.

К огромному сожалению, в 2022 году в связи со всемирной пандемией коронавируса мы не успели помочь сыну сотрудника отделения радио и радиорелейной связи отдела информационных технологий связи и защиты информации Управления МВД России по г. Казани, мальчик умер.

СЛАЙД

(К настоящему времени помощь фонда оказана уже 276 человеку. В 2014 году финансовую поддержку фонда получили 32 сотрудника, в 2015 году – 37, в 2016 году – 26, в 2017 году – 27, в 2018 году – 29, в 2019 году – 25, в 2020 году – 24, в 2021 году – 21, в 2022 году – 32 человека, в 2023г-23 человека)

К настоящему времени 276 человек получили помощь фонда.

В 2022 году финансовую поддержку получили 23 человека. Некоторым сотрудникам была оказана поддержка уже не в первый раз. Это связано с тем, что лечение проводилось курсами, пропускать которые было смертельно опасно.

Минимальный размер помощи, оказанной в 2023 году – 60 720 рублей, максимальный – 1 148 000 рублей. В этом году выплаты фонда составили 6 млн. 366 тыс. рублей.

СЛАЙД (страница Штаба)

Чтобы получить помощь, необходимо собрать определенный пакет документов. Перечень размещен на главной странице справочно-информационного фонда Штаба МВД по РТ в разделе «Объявления».

Мы вновь обращаемся с просьбой ко всем сотрудникам органов внутренних дел Татарстана перечислить свой однодневный заработок для пополнения фонда на 2023 год. Будем надеяться, что средств хватит для всех, кому потребуются неотложная финансовая помощь для лечения близких.

А сейчас, уважаемые коллеги, я предлагаю вам посмотреть небольшой видеоролик о тех, кому мы с вами помогаем.

Видеоролик

Реплика министра